KopoOka ynakoBo4Has [7 PP —
Boar M10 x 50 4 1mT. M6 9.5 Nm
Boar M12 x 40 12 mr. M8 23 Nm
M10 46 Nm
Boar M16 x 130 2 WT. M12 79 Nm
I'aiika M12 c¢/koHTD. 6 mT. M14 125 Nm
Taiika M16 ¢/konTp. 2 mr. M16 195 Nm
~ M10x1,25 | 49 Nm
Iaii6a 10 npy:x. 4 mr. M12x1.25 | 87 Nm
Ilaiioa 12 npy:k. 6 . M12x1,5 83 Nm
Tajioa 10 yBeanu. 4 mr.
Illaiiba 12 18 . KomnnekTHocTb U3penus
HIaiioa 16 4 mr.
4153.05.00.00 I'aiika Ha moBOAKE 4 . Banka TCY 1 .
Hlap F VH 0049 1 mr.
2850.01.00.03 Bryaka 54 mm 2 wr.
1434.00.00.00.02 Jincranumonnast ) Kponmreiin 2 wr.
IUIACTHHA HIT.
SaUTHLIA KOJIAY0K 1 mr. T
sira npasas 1 mT.
2850.00.00.01 IMaacTuna
1 mr.
MUCTAHIMOHHAN
2850.00.00.02 IMnacTuna 1 . Tsira JeBasi 1 .
CTpaxoBoYHast
2850.01.00.02 INMaacTuHA MPUKUMHAS 1 mr.

- Kopooka 1 e
KponiuTeiin po3eTku 1 mr. yIAKOBOHAS .
HWHCTPYKIUS 0 MOHTAXKY 1 m. VIaKoBKa

1 mr
MOJHITUIICHOBAsI
Iramn OTK JaTta u3rotoBneHus

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Msb1, kak ycranoBmukun TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPEeJICTBO MOATBEPKIAEM, YTO TOYKH
kperiennst ycranoBkn TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOMIS, a TaK:ke NpoLecC YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHHSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHO B IaHHOH MHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY.

M.II JlaTta yCTAHOBKHM ........cceeennnnn... Ioamuek ......oooovvviiiin



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

UHCTpYKUMA 14 34 F @p

MO MOHTaXy

Tﬂ rOBO-CL"enHorO RENAU LT MASTER TOBAP CEPTU®ULIN

yCcTpouncTea

LLIapOBOro TMna 2014 =

Y
2850010003 - Bmynka 54 mm

4753050000 (b - [auka Ha nobodke

2850010003 - [lnacmuHa npuxumHas
/ bomn M10x50
Wavoa 70/7 (npyxur.)

Np,Laida 10 (ybemuws)

7434.00000003 - 01 - Taza /s1ebas

bomm M1zx40 o

Uada 724 (npyxur)

UYavoa L1237

7434.00000002 - [ucmaHyuorHas naacmuHa

bonm Mizx40

[auka M12 (c/kormp.)
Madoa £1237 | 1434.0000.0007 - Kpor
bonm M1izxs0 2850000002 - [lnacmura cmpc

Wavda 12/ lnpyxur,)

Yavoa L1237


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

B R 44 (b @

3500 2000 120 | Bec nerro 12,47 Bosal Autoflex

Russia
Kr. Kr. K. 27 «r. kN. BAR 28

74.34.0000.0003 - Tgza npabas

743401000000 (b - banka b coope

2850000007 - lnacmura ducmaryuorHas

bomm M6x130
[avka M6 (c/kobmp)
Wavoa C16.37

VH 0049 - Wap F

ADOHWIMEUH AP 0768 ApoHwimeuH po3emky

cmpaxoboqHas

hn=al


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

NOoPAAOK MOHTAXA

e JlemoHTHpOBaTh OOJTHI B T.A. YCTaHOBHUTH KPOHIITCHHBI, UCIOJIb3YS
JTUCTAHIIMOHHBIE TUIACTUHBI.

e 3akpenuTh O0aIKy MEXIYy KPOHIITCHHAMH.

e UYepes oTBepCTHS B JIOHKEPOHE 3aBECTH MOBOJKU U 3aKPEIUTH TATH B
T.b.

e 3aTsHUTE BCE KPEMEKHBIE JIEMEHThI C HY’KHBIM MOMEHTOM.

e VYcranoBky TCY  pexomeHayercs MpPOU3BOJAUTH  TOJBKO B
CHEIHATM3UPOBAHHBIX aBTOMACTEPCKHUX.

[ToxamnyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HHCTPYKIIUIO B TEYEHUE BCETO
rapaHTHHHOTO cpoka ciykob1 TCY.

000 «Bbosan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLloccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

